

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 16.12.2022 Meldungsnummer: HR02-1005630836

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation KP I Swiss Kanal Services AG, Boswil, neu Kriens

KP I Swiss Kanal Services AG (KP I Swiss Kanal Services SA) (KP I Swiss Kanal Services Ltd) Nidfeldstrasse 1 6010 Kriens

Bisher Wohlerstrasse 2 5623 Boswil

KP I Swiss Kanal Services AG, in Boswil, CHE-335.928.298, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 30 vom 11.02.2022, Publ. 1005403700). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Kriens im Handelsregister des Kantons Luzern eingetragen und im Handelsregisteramt des Kantons Aargau von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 16672 vom 13.12.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 30, Datum: 11.02.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau